



## 以诚立信 海马服务“沟通面对面”

4月21日,海马汽车菏泽隆源店举行“海马服务·精诚感恩——沟通面对面”活动。本次活动是海马汽车针对售后服务提升,展开的一次全国性终端车主调研活动,也是2012年海马售后服务提升计划的第一炮。

据菏泽隆源店服务经理赵爱臣介绍,沟通面对面活动主要通过问卷调查和座谈会的形式,调研的内容则包含了服务流程、服务质量、服务内容和服

务建议等方面,全面覆盖了预约、保养、维修、价格透明等服务环节,车主可以直接针对各种问题向相关服务人员提出意见和建议,表达车主意愿。

海马汽车将真诚回馈所有支持海马汽车服务改善活动的顾客,所有到场参与“沟通面对面”活动的车主都有机会将获得精美礼品一份,而服务改善大使更有机会获得年末的“海南感恩之旅”五日游大奖。

(张虹)



## 荣威MG车友畅游牡丹园

4月22日,荣威MG菏泽荣盛4S店组织荣威及MG车友畅游了曹州牡丹园,车友们不仅欣赏了牡丹的娇艳,还品位了一种别样的生活。

荣威车主胡先生告诉笔者:“我们对于生活

的追求不仅仅是物质的,有时候,我们还应该放下这些太过于现实的东西,追求那些能让我们心灵得到升华的东西,比如,荣威所带给我们的品位。”

(王金保)



## 易龙比亚迪、开瑞汽车限时抢购会圆满落幕

为了答谢新老客户,易龙比亚迪、开瑞汽车4S店提前大放假,4月21日下午3时开展了由菏泽易龙比亚迪4S店联合菏泽万飞开瑞汽车4S店共同举办的一次大型新车鉴赏及特价车型限时抢购活动,此次活动得到厂家的特殊支持。如此机会,广大车主朋友自然不容错过,霎时间纷纷到店,致使活动现场异常火爆。更有客户自发组

织团购会,准备现场秒杀心仪的爱车!

活动才刚开始,不过有些客户早已按捺不住啦,迫不及待的正在和销售顾问进行洽谈。

活动现场节目表演精彩纷呈,除了配有精美的冷食和冷饮,更有特邀的菏泽本土歌舞助阵,客户可以一边享受美食一边欣赏精彩的节目。(齐讯)



## 一汽奔腾爱心婚车队 再次幸福起航

4月18日,一支由一汽奔腾车组成的婚车队从曹县县城浩浩荡荡的出发了。靓丽的车队吸引了众多街头市民的驻足观看。

4月18日是奔腾车主孙先生的大喜日子,菏泽铂程一汽奔腾4S店为感谢车主对奔腾品牌的支特,特组织奔腾车友会的老车主前来为孙先生的婚礼助阵。3月中旬,孙先生和王小姐就在为自己的“新家

庭”计划添置一台车。经过多番比较,最后购买了一台奔腾B50。更让人兴奋的是,他们的婚礼得到了菏泽铂程一汽奔腾4S店的大力支持,免费提供10辆一汽奔腾轿车作为婚车。

一汽奔腾经销店的负责人表示,婚车队是一个成功的尝试,今后将在提供购车服务的同时,为客户提供更为贴心的服务。

(晓璐)



## 宝骏630 1.5AT新车上市品鉴会

4月21日,在菏泽正大汽车广场宝骏汽车4S店成功举办了宝骏630 1.5AT新车上市品鉴会,各届媒体也参与了此次活动,活动现场节目精彩纷呈,气氛热烈。宝骏630 1.5AT的上市受到广大群众的关注和认可。

此次上市的新车共有一个排量两款车型,分别是1.5L自动挡舒适型和1.5L自动挡精英型,售价区间为7.88万-8.58万。宝骏630 1.5AT的出现,弥补了宝骏630初期只有手动挡的缺憾,自动挡的出现无疑会为它带来更多的消费者。

宝骏630自动挡产品搭载基于通用汽车全球成熟技术开发的全新一代1.5L DVVT发动机,最大功率和最大扭矩分别达到82kW 和146.5N·m,升功率高达54.5kW/L,有效提升了车辆起步与提速的加速性,更为超车和高速行驶带来了更加充沛的动力体验。凭借双连续可变气门正时系统DVCP和可变进气道VIM,新车搭载的1.5L DVVT发动机在动力和油耗经济性上具有优越表现。

(立平)



### 智能进化 2012款瑞虎“换”“贷”上市

奇瑞瑞虎2012款作为城市SUV年度重要车型,承继瑞虎家族完美优势,结合品质优化及智能升级,带来更卓越的高品质驾乘体验,开启SUV智能进化新时代,再度演绎瑞虎不懈进取精神。

外观上,瑞虎2012款延续瑞虎风靡全球的时尚设计,展现瑞虎运动休闲的独特气息。操控上,瑞虎2012款对高级轿车式底盘也加以重新调校,转向系统及换挡机构全面优化,令驾驶体验更为平顺舒适。性能上,瑞虎搭载2011年度“中国心”十佳1.6DVVT高效节能发动机,具有高扭矩、高功率、低油耗、低排放、低成本的领先优势,工信部百公里油耗仅7.0L,堪称SUV中最省油的车型。配置上,瑞虎2012款精英版全面引入三大智能增配,不断彰显瑞虎科技品质。集导航、DVD、倒车影像等多功能于一体的车载语音智能系统,令城市驾驶更为从容;侧气囊全方位保护驾乘者安全;自动空调营造温馨的驾乘氛围。

详情请垂询奇瑞汽车菏泽宏航4S店。  
(张虹)



### 东风悦达起亚菏泽正通4S店

迎五一,起亚先送礼:4月25日至5月5日期间,来店均有精美礼品赠送,订车更有惊喜豪礼!

### 帝豪汽车菏泽吉豪4S店

五一提前放价,现在最优惠,如五一价比现在优惠,双倍退差价!

### 东风风神菏泽宏邦4S店:

东风风神“万元大团购”活动火爆开启,五一提前放“价”,参与万元团购活动最高钜惠10000元,人多力量大,团购最给力。

### 菏泽世泰奥迪4S店:

全新奥迪A6L登陆菏泽世泰临时展厅,售价区间为38.30-74.26万元。欢迎关注该车的朋友到店赏车试驾!

### 菏泽金圣达长安悦翔4S店:

长安逸动现已到店,现全面接受预定,欢迎广大用户到店赏车试驾。订车还有精美礼品赠送!

### 中汇集团荣威MG菏泽荣盛4S店:

MG品牌最新力作“跨级英式轿跑”MG5,凡4月28日前订购MG5的车主,即可享受限时升舱,限时升值的车型升配计划。

### 菏泽铂程一汽森雅4S店:

一汽森雅现推出团购优惠活动,月底前订单满一定数量,享受阶梯型价格优惠。

### 一汽奔腾菏泽铂程4S店:

五一“价”提前放,用车零费用!奔腾全系特卖会正式开始,4.30日前购车可享油卡、保养、保险等超值礼包,到店有礼!

### 广汽丰田菏泽朗巍开发区店:

4月28-4月29日,西关体育场朗巍汽车杯家庭运动会激情上演,到场凭礼品券可领礼品一份,诚邀您的参与!

### 菏泽润通别克4S店:

菏泽润通别克分站凯越1+1活动,最后倒计时,5.99万元起,机会难得!君越优惠一万赠一万元礼包。

### 菏泽润艺雪佛兰4S店:

雪佛兰迈锐宝菏泽润艺4S店隆重上市,欢迎新老客户到店赏车试驾!

### 菏泽润华丰田4S店:

即日起至5月31日期间,菏泽润华一汽丰田皇冠品牌开启“零利率精英专案”活动,推出三款首付50%、零利率、低月供的特惠方案。

### 一汽大众菏泽宝捷4S店:

全新速腾已到店,欢迎到店赏车试驾!齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室

联系电话:0530——6330009

联系QQ:541737341